

白鹤小学:数学嘉年华 快乐嗨翻天



数学就在我们身边 白鹤小学1907班 兰洲 证号:21040110531 指导老师:刘星

2021年12月18日 星期六 责编:刘 文 美编:刘昭彤 校对:曹永亮

趣味圈数 白鹤小学1807班 李晨溪 证号:21040110606

阳光明媚的冬天,我们迎来了一年一度的数 学节。

当我和小伙伴把所有的桌面游戏玩完后,来 到了地面游戏区域。这里有许多游戏,我们选择 参加了其中一个——圈数游戏。游戏分成红蓝两 队,每个队两人,红队先把一个圈放在50以下的 某个数中,蓝队则要根据数圈出这个数的前一个 数字的因数或者倍数,如果十秒内没有找到合适 的数字,则另一方获胜,但是数字不能被重复圈

游戏开始了,我与冰冰是红队,朱晨萱和郭沫 紫是蓝队。我打头阵,先放了一个"1",蓝队的萱 萱微微一笑,随手摆了个"5"。我毫不犹豫地回了 个"10"。蓝队的沐紫不慌不忙又圈了个"100", 这下可把我和冰冰吓傻了。过了好几秒,冰冰才 反应过来,急急忙忙圈了个"50"。差一点就输掉 了比赛,可把我紧张坏了。我吸取了教训,告诉自 己一定要专心,要保证计算百分百正确。我一直 盯着双方的数字不敢松懈,脑子里不停地计算。 但百密一疏,临近游戏结束的时候,我把27乘2算 成了44,把"44"给圈了出来。只听到蓝队欢呼一 声"你圈错了!"当我以为我们要输了时,冰冰迅速 地圈出了正确答案,这才躲过一劫。

这下轮到蓝队的队员们着急了,直到倒计时 的最后,蓝队还是没有找到合适的数字。我们红 队胜利了!

我和冰冰俩高兴得一蹦三尺高,又去挑战下 一个游戏了。

欢乐的数学节 白鹤小学1902班 舒瑞平 证号:21040110460 指导老师:黄湘蓉

早晨,我怀着激动的心情走进了校园。今天 是一年一度的最受大家追捧的数学节。

上午,精彩的数学游戏大闯关开始了。游戏 项目多种多样,我玩得不亦乐乎。最吸引我的是 地面游戏。瞧,每个项目前都排上了一队长龙。 终于轮到我了,我迈着轻盈的步伐,脑海里快速分 析路线,左走走,右走走,很快就找到了突破口,顺 利抵达终点。今年的游戏项目别具一格,棋子变 成了棋子人,汉诺塔变成了蹦蹦床,硬币和骰子摇 身一变,变大了数十倍,仿佛带我们进入了一个数 学童话世界。

下午的跳蚤市场热闹非凡。小摊主们精心布 置了场地,各种各样的商品看得人眼花缭乱。卖 家们有的在整理摊位,有的在大声吆喝着自己的 特色商品,有的打出"满额赠送""买一送一""购物 抽大奖""大甩卖"的招牌吸引顾客。买家们则东 看看,西逛逛,货比三家地挑选自己心仪的商品。 市场上不时地传出激烈的讨价还价声,买卖成交 的欢呼声,抽中大奖的惊喜声。

满载而归的买家们一回到教室,都迫不及待 地炫耀自己的战利品。小书虫们买了一大堆书 本,正津津有味地读着;贪玩的男孩子们拿着自己 收获的"枪支",开始互相"射击";女孩子们抱着布 娃娃、小玩偶,高高兴兴地蹦跳着;小吃货们也没 闲着,大口大口地享受美味零食;爱动脑钻研的那 一群,则专注地捧着鲁班锁,思考着破解的办法。

这真是一个既充实又快乐的数学节啊!

白鹤小学特有的节日。

活动正式开始了,首先, 章。

迎着冬日的暖 我来到桌面游戏区,这里每个 阳,我的心情像花儿 区域前面都站满了信心满满 来到地面游戏区,只见这里排 一样绽放。为什么 的小朋友,大家拿着活动单, 起了长长的队伍。我一眼就 呢?因为同学们翘首以盼的 兴奋地等待着游戏挑战。在 看到了妈妈所在的摊位,妈妈 数学节来临了! 这可是我们 "你追我赶"的游戏中,我与一 和志愿者家长们正忙得不亦 一大早,我和有着"志愿 始就采用主动进攻战术,一直 者"身份的妈妈一起来到了学 在围追堵截他,让他无路可 天",各种小商品琳琅满目,而 校。校园里焕然一新,有五彩 走,把他逼至棋盘的角落,果 且还物美价廉。 缤纷的气球拱门,有可爱活泼 然不出我所料,他没几步棋就 的卡通人物,还有丰富多样的 输了,我顺利获得了2个小印 来数学就存在于我们生活中

从桌面游戏区出来,我又 位五年级的哥哥对战,我一开 乐乎,我们也玩得十分尽兴。 下午的跳蚤市场更是"嗨翻

通过数学节,我们发现原 游戏区域,看起来十分有吸引 章……在接下来的游戏中,不 的每个角落,玩游戏、做买卖 一会儿我就集齐了20多个印 都与数学紧紧相连呢!

把数学当游戏 白鹤小学1903班 罗祺予 证号:21040110473 指导老师:黄如意

门,奔向学校。

戏。桌面游戏花样繁多,有抢 石子、堆高游戏、超级井字棋 游戏。我和宋勃霖玩了两局, 局,旗鼓相当。 第一局我们把6颗棋子摆完

数学节。一大早,我就背着书 喜:太好了,机会来了! 于是 旁边的同学拼命喊:"翻4颗, 包,像小鸟一样快乐地飞出家 我把另外一列的棋子移到了 翻4颗……"听了大家的话, 宋勃霖移开的位置,我赢了! 他又翻了1颗,我也跟着翻了 活动开始了,同学们像潮 第二局,我们两个把各自的棋 4颗,他又翻了3颗,我只能翻 水一样涌入科教楼玩桌面游 子摆完后,我发现他的棋子都 一颗了。我心想:完了,输 在上面,他胜啦!都怪我只顾 着拦他的棋子,让他钻了空子 实有难度,是我低估了这个游 ······我觉得最有趣的是堆高 啦!游戏结束,我们打成平 戏。游戏有输有赢,但我毫不

后,我发现有一列棋子中,下 及前坪玩地面游戏。我觉得 游戏的方式来看待数学,学数 面两颗是我的,最上面一颗则 最好玩的是"十六子棋"。首 学将会是一件很有趣的事情。 是宋勃霖的。我把他最上面 先,我经过反复琢磨,先翻了

今天是我们期待已久的 的棋子移开了,我心里暗暗惊 2颗棋子,宋勃霖翻了3颗。 了! 我这才发现十六子棋确 沮丧,因为我享受到了数学游 接着,我们转场去足球场 戏带来的乐趣。如果以后用

白鹤数学王国 白鹤小学 1806班 李宗霖 证号:21040110595

开启自己的探索发现之旅。

"摩天大楼"这个游戏就印证 和代表楼栋建筑的积木所组 成的游戏。游戏纸上共有8 成功了。 个数字,分布在不同的方向和

被施了魔法,瞬间变成神秘的 方向看到不同的楼栋数。游 闹非凡!我们班的同学看到 数学王国,同学们迫不及待地 戏刚开始,我的脑袋里可谓是 商品后,个个眼睛都放光了, 一团乱麻,细心思考后,我开 百米冲刺地跑向市场,开始了 "要学建筑就要学数学。" 始想象自己站在一个社区里, 疯狂的"淘宝"大行动。 面前矗立着许多的摩天大楼, 了这个道理。这是由游戏纸 而且一栋比一栋矮。想清楚 这个道理后,我很轻松地闯关 快乐。原来数学世界这么精

位置,要求参加挑战的同学按 让我激动万分,操场上是琳琅

冬日暖阳,白鹤校园就像 照数字摆放积木,要从不同的 满目的"商铺",人山人海,热

数学节,让我学到了很多 有趣的知识,也收获了满满的 彩,我立志要在数学王国里做 下午的"跳蚤市场"更是 更优秀的自己,李宗霖,加油!

好期待我能快点上五年级,这样我就能够当小老板参加跳蚤市场了。数学节开展跳 蚤市场活动是为了加强我们的计算能力,如果你的计算不好,你在交易中就会算错钱,这 样就会亏损了。

——白鹤小学1901班 郭雅婧 证号:21040110424 指导老师:吴仪

我们参加了很多次数学节,这次让我尤为难忘。它不仅让我从玩乐中锻炼了数学思 维,也让我懂得了数学是一门严谨而有趣的学科,不要轻视一个个小小的数字和简单的规 则,但也不要因一次失败而轻易放弃。

——白鹤小学1803班 瞿钰涵 证号:21040110556 指导老师:许艳凤

我最喜欢的游戏是"超级井字棋",这个游戏的规则是两人对战,谁先占领2个标有数 字的井字格谁就胜利。虽然我的对手很强大,但我也不甘示弱,并且最终打破僵局,以微 小的优势险胜。接下来我们还玩了很多其它种类的游戏,开心极了!

——白鹤小学 1904班 何梓郡 证号:21040110508



白鹤小学1807班:

鹤园的快乐,你懂的

课间弹笔乐 杨梓茂 证号:21040110629 指导老师:陈亮

同学们像箭一样冲出了教室。我 线向我的笔飞来! 他的笔完美地 我的笔就要"坠入深渊"。我只能 和我的两个好朋友——杨翔麟和 顺着我的笔划过,但划到一半,他 背水一战了!我把笔盖反装,减

气,调整好手的角度,食指努力挣 笔直接飞了起来,也落在了地 们的笔,"啪"的一声,三个人的 脱拇指的束缚,用尽力气一弹 上。第一场,我赢了! ……只见一道白色的影子从桌面 闪过,直奔杨翔麟的笔!只听 我先弹,这让我有点百思不得其

"叮铃铃……"下课铃响了, 弹、手腕一甩,他的笔划出一道弧 课桌边缘,然后又步步紧逼,眼看

第二场,他们异常热情地让 打成了平局。 失误了一下,恰巧落入了他们的 笔。 轮到李鸿佑了。他食指一 包围圈。他们先是把我的笔逼到

李鸿佑照例开始了弹笔大战。 的笔竟然卡住了,架在了我的笔 轻笔头重量,用最大的力度对着 第一局我先弹,我深吸一口 上!我抓准时机,用力一弹,他的 笔的尾部一弹,笔旋转着飞向他 笔一起跌下了课桌,这一场我们

第三局正要开战,上课铃却 "啪"的一声,杨翔麟的笔直接被 解。结果我很快便发现,原来是 响了。同学们都返回各自座位, 撞下了桌面。哈哈,赢得简直太 他们偷偷结盟了。我有点心慌, 开始课前吟诵,我们也立刻收好

下节课间休息,我们再战!

我爱怡馨园 何泳璇 证号:21040110610 指导老师:陈亮

随处可见,班上有图书角;雅行厅 的书香就在房间里流淌。 里有满满两大墙的书,随取随阅; 至于图书室的书就更多了,两间 教室里塞满了书架,书架上整整

椅、沙发和藤椅。环绕着桌椅的, 有,每个人都能在这里找到自己 有一个,那就是我喜欢读书。 就是那数也数不清的书。

走进怡馨园,就像走进了书

我就被眼前的景象惊呆了——这 儿的书多得让我不敢相信自己的 齐齐地摆放着一排又一排的书。 眼睛:文学类的、历史类的、科学 喜欢的书。

在这个美妙的怡馨园,我们

在白鹤小学的校园里,书籍 的海洋,微风闯进怡馨园,满屋子 可以畅游知识的海洋,可以与许 多著名的作家交朋友,可以增长 记得我第一次走进怡馨园, 我们的知识,开阔我们的视野。

不管是在怡馨园读书,还是 在教室里读书,哪怕是在足球场 硬邦邦的地上读书,都会让我觉 怡馨园很大,里面有好些桌 类的、艺术类的……简直应有尽 得快乐无比。为什么呢,原因只

找回了自信 余珞菲 证号:21040110646 指导老师:陈亮

我不会正面向别人发出挑战,但 着,我听见一阵轻轻的脚步声,回 校长也是这么会跳舞啊! 我喜欢在心中悄悄地将自己与别 头一看,听课的何校长也开始跳 人相比较,比较的结果是,我还不 了,还边跳边朝我们走来。 错。但最近我身体老感觉到不太 舒服,所以状态不怎么好,总觉得

心深处找回了我的自信心。那是 种说不出的紧张。我还没反应过 拍在演奏。 一节音乐公开课,美妙的乐器声 来,何校长就已经拉着我的手前 耳边吟唱。最新奇的是,老师教 秀的眉宇间透着一丝温柔,温暖 课上,又一点点被拽回来了。 我们跳小步舞曲,不但要唱歌,还 的大手给予我一丝鼓励,微笑的

我是一个特别安静的女孩, 要配上脚的动作。我们正练习 脸颊里透出了一种认可。原来何

当要到我们碰铃组演奏时, 我轻轻地说了一声"要到我了", 这时,一个温柔的声音打断 于是松开何校长的手坐下了。拿 了我的歌声:"小朋友,我们一起 好乐器开始演奏。忽然,我听到 自己比别人差,渐渐失去了一些 来跳舞吧!"声音是那么亲切,声 斜后方也响起了碰铃声,回头一 音是那么温柔,声音是那么耳熟,看,呀,何校长还没走,手里也拿 但在那节音乐课上,我从内 竟然是何校长!我很激动,又有 着一副碰铃,用和我们一样的节

不知为什么,我觉得逃出我 在空中回旋,动听的歌声在我们 一步后一步地跳起来了。她那清 内心深处的自信心,在这节音乐

属于天使的课堂 朱辰曜 证号:21040110648 指导老师:陈亮

是普通的课堂,而是一个属于天 真是考验我们的记忆力和协调力 "叮叮当当",清脆得像透明的阳 使的课堂。没错,我说的就是音 呀! 最后,我们默契十足地完成 光;三角铁的声音像孩子的欢笑 乐课。

之所以得出这个结论,是因 为一次难忘的音乐公开课。那一 乐器。我的乐器是沙蛋,其他同 段学习《小步舞曲》的旅程。

在我看来,有一种课堂可不 作,让我们也一刻不停地模仿。 人感觉身体都变得轻盈了;响铃 了游戏。

然后,我们拿出了课桌里的 佛像天使在唱歌。 我们模仿。在我们模仿邓老师的 是八仙过海,各显神通:沙蛋的声 翩翩起舞,感觉特别棒! 前两个动作的同时,邓老师已经 音像小雨,给人一种无忧无虑的 毫不停顿地继续做了一连串的动 感觉;铃鼓的声音像铃铛,听着让 天使一样快乐。

……所有的乐器声合在一起,仿

最后,邓老师教我们学习了 次,邓老师和我们一起开启了一 学则分别拿出了铃鼓、响铃和三 音乐的最高境界——跳舞。《小步 角铁等乐器。经过邓老师的指 舞曲》的舞步是这样的:右脚先向 邓老师先带我们做了一个 导,全班都已经熟练掌握了节拍, 前走一步,脚尖点两下;再左脚向 3/4拍的卡农游戏。首先,邓老 大家一边唱歌,一边让乐器发出 后走一步,脚尖点两下,就这样循 师先拍掌做了两个相同的动作让 悦耳的声音。每一种乐器都仿佛 环下去。我和李雨泽在音乐声里

这样的音乐课里,我们就像



2021年12月18日 星期六 责编:刘 文 美编:刘昭彤 校对:袁一平

散步 王梓铭 证号:21040110623 指导老师:陈亮

我爱散步,特别是在鹤园中散步,在鹤园散 步就好比吃了一大袋蜜糖那般甜,让我心情特别 好。

这天,我又和往常一般与三五好友一起在鹤 园中散步,我们悠然自得地踱着步子,把手毫无 拘束地甩在背后,聊着让人捧腹大笑的事情。鹤 园中的一条小路上传出一阵阵响亮的笑声。是 谁发出来的? 当然是我们呀! 瞧,旁边那棵高大 的老香樟朝我们挥挥手臂,几只麻雀在树上嬉 戏,树下的蝴蝶乘着风轻盈地飞舞,好似一幅活 动的画。在鹤园里散步,就是这么轻松愉悦。

有时,我在第七节课上更正完作业后,会独 自去操场走走,那里闹哄哄的:有人踢球踢得喘 着粗气,有人跑步跑得汗流浃背,有人掰手腕时 鼓着腮帮子,可有趣了! 我看着他们,仿佛我也 是其中一员,与大家共欢乐。但我也会忽然觉得 自己渺小又孤独,好似海底里的一根针,无人察 觉。哎,要是我的好朋友们能早点更正完作业, 和我一起在鹤园里走走,该多好呀。

我缓慢地踱着步子,望向天空。正是秋天, 一群大雁刚从我头顶飞过,一会呈"人"字形,一 会儿呈"一"字形。它们把我的视线拉得又高又 远,我也渐渐忘了刚才小小的遗憾。

如果你也有烦恼,那你也来鹤园里多走走 吧,你信我的,走着走着就一定会将烦恼抛在脑 后。

紧张 陈雅涵 证号:21040110614 指导老师:陈亮

我期盼又害怕的运动项目——障碍接力赛 终于要开始了!

比赛前,我的心就紧张得"噗通、噗通"直跳, 听到距离是30米后,这让我更加紧张了!

比赛开始了! 同学们都举着加油卡喊道"四 七班,加油!加油!"看着长长的跑道,再听着同 学们的加油声,我想:我会不会不小心碰到障碍 物呢? 我会不会不小心摔倒呢? 我会不会是跑 得最慢的那个呢……我的心简直要爆炸了!

到我了! 站在起跑线上,我深吸一口气,努 力让心跳不要那么快。等到张晋嘉和我击掌的 那一刻,我马上蹲下来,用最快的速度爬过绿色 软垫,然后站起来,一左一右,小心翼翼绕过五颜 六色的柱子,飞快地向标志杆奔去,绕圈往回跑, 再一个个地跨过障碍物,然后靠着障碍物的左边 缘,原路飞奔向终点。

我感到头发也在风中奔跑,耳边是同学们的 加油声,听不清他们在喊什么,但是这让我轻松 了一点……我看到杨翔麟在终点伸出了手臂,我 也伸出手臂。冲过终点时,我们的手"啪"的一 声,拍在了一起!

人声鼎沸的操场上,我听到我的心像擂鼓一 羊响。我想:结果是怎么样的呢?会不会因为我 拖后腿,我们班成为最后一名呢?真要是这样同 学们会不会生气,会不会不理我呢? ……我担心 极了,感觉心里好像有一块石头一样,感觉特别

就在我还在担忧着比赛结果时,耳边突然传 来一阵欢呼声。转头看,我们班的同学欢呼雀 跃,原来我们获得了第一!

我也高兴地跳了起来,心里的大石头瞬间就 失踪了。